

Генеральный директор ОАО НПО «ЭЛСИБ» (проектирование, изготовление и сервисное обслуживание энергетического и электротехнического оборудования)

Дмитрий Безмельницкий:



— Нашему предприятию в этом году исполняется 60 лет. Естественно, в силу своей специфики оно жестко интегрировано в существующие механизмы разви-

тия российской энергетики. И спады, и подъемы мы переживаем вместе с энергетической отраслью. После введения механизма договоров на предоставление мощности — ДПМ — проблема финансирования строительства новых мощностей была решена. НПО «ЭЛСИБ» как производитель энергетического оборудования получил в 2011–2012 годах самый существенный за весь постсоветский период портфель заказов. В основном благодаря активной рыночной политике. В 2013 году такого механизма в энергетической отрасли нет, хотя объемы строительства новых мощностей в рамках ДПМ несопоставимы с установленными мощностями, выработавшими свой ресурс и требующими обновления.

Надежду вселяет то, что в конце марта Минэнерго планирует внести в правительство России программу модернизации генерирующих мощностей. В настоящее время над ней активно работают. Также позитивный момент — заключение договора между ОАО «РусГидро» и Минэнерго России в декабре 2012 года. Согласно этому документу в уставный капитал общества должны быть предоставлены бюджетные ассигнования в размере 50 миллиардов рублей, которые будут направлены на строительство четырех энергетических объектов на Дальнем Востоке: ТЭЦ в Советской гавани Хабаровского края, Сахалинской ГРЭС-2, Якутской ГРЭС-2 и Благовещенской ТЭЦ. НПО «ЭЛСИБ» уже принимает участие в реализации первого проекта и имеет все необходимые ресурсы и для участия в остальных.

Рассчитываем в текущем году на ставшие в последние годы традиционными заказы от нашего южного соседа — Республики Казахстан. Также будем участвовать в конкурсах на поставку энергетического оборудования в Республику Беларусь. Годовой план предприятия предполагает выпуск девяти турбогенераторов,

также планируется изготовить более 250 крупных электрических машин. Есть предпосылки для заключения контракта на поставку гидрогенератора и есть крупные заказы в части сервиса. Самый серьезный — изготовление и ремонт узлов 500-мегаваттного генератора.

Директор по маркетингу и продажам компании Alawar (продюсер компьютерных игр)
Александр Дубровин:



— В индустрии игр произошло много серьезных изменений в 2012 году, и мы уверены, что они будут продолжаться. Прежде всего это касается смены модели монетизации

игр и перехода все большего количества игроков рынка преимущественно на free-to-play-модель, когда игрок может играть абсолютно бесплатно любое количество времени и лишь по собственному желанию совершать покупки внутри игры. Кто-то, возможно, воспримет такую смену потребительских привычек как кризис индустрии, мы же видим в этом новые перспективы и точки роста, с которыми уже активно работаем с 2011 года.

Мы настроены позитивно, у нас много планов. Переход к работе над новым типом игр потребовал от нас новых навыков и знаний, но и мы уже многому

Неисправимые ОПТИМИСТЫ



научились в прошлом году. Проведенные в 2012 году эксперименты на постоянно меняющемся рынке позволили нам исследовать новые ниши, а полученные знания мы уже применяем в работе над новыми free-to-play-проектами. Так что мы ждем от 2013 года определенных успехов в нетрадиционных для нас игровых областях.

Также продолжаем работать в традиционной для нас области: издании мультиплатформенных премиальных casual-игр. В этом году в свет выйдут около сорока новых проектов и несколько десятков игр прошлых двух лет, портированных на PC, Mac, iOS, Android, Windows 8, PlayStation. Таким образом, мы планируем продолжать расти вместе с рынком и в некоторых сегментах даже опережать его рост, как это было в прежние годы.

Генеральный директор ОАО «Томскэлектросетьремонт» (ТЭСР, входит в ГК «Основа Холдинг», строительство и обслуживание объектов электросетевого хозяйства)
Александр Дроздов:



— Мы, конечно, настроены позитивно. Считаю, что 2012 год завершился достойно. Годовая программа объемом в 300 миллионов рублей была выполне-